

地铁拥挤程度和通勤时间 影响居家办公意愿

Shin Min

Monday 11th April 2022

43 words

Page 4 | Section: 新闻

224cm on the page



研究显示

地铁拥挤程度和通勤时间 影响居家办公意愿



▲本地研究显示，国人在居家或办公室办公的决定，主要受到地铁拥挤程度和通勤时间的影响。（档案照）

本地研究显示，地铁人潮和通勤时间这两大因素影响了人们居家办公的意愿。

2020年12月31日至去年1月16日之间，南洋理工大学城市建设与环境学院的研究人员，针对574名地铁乘客展开调查。调查结果显示，12.8%的受访者对于居家办公或办公室办公的意愿，受到地铁拥挤程度的影响；10.7%的人则受到通勤时间的影响。

其他影响人们更倾向居家或办公室

办公的决定性因素，还包括舒适度和时间。

《海峡时报》报道，这项研究以

“就业去中心化对远程办公偏好的影响”的模型，确定了两个最可能随着去中心化的提高而改变的因素，将商业和经济活动从市中心转移到离家更近的地方。

领导这项研究的王副教授说，住在离工作地点较远的通勤者，通常更愿意在家办公，这是有道理的，但通过研究

确定，舒适的通勤——如地铁上是否有座位或足够的地方站立——对日常通勤者来说更为重要。

这项研究在今年1月发表于香港交通研究学会的期刊《旅游行为与社会》(Travel Behaviour and Society)。

新跃社科大学商学院副教授特斯拉博士 (Walter Theseira) 说，该研究提出一个重要观点，即去中心化的好处之一，是通过员工更容易接受的通勤方式来改善福利。